Kontpoabnasi padora Nel no teme: «IIpeodpazoBanusi BbIpaKeHH»
Bapmanr 1.

3 2
1.Brruncnute 3HaueHue BeIpaxkeHus 4x+7y npu x= — el

2.CpaBHuTte 3HayeHue Boipakenui -0,8x-1 u 0,8x-1 mpu x=6.
3.YrpocTure BeIpaXeHHE:

a)8x+3y-6x-5y;

0)2a-(3c-a)+(3c-2a);

B)6(a-2)-3(2a-5).

4. YopocTtute BIpa)KEHUE U HAWJIATE €T0 3HAYCHHUE:

-6(0,5x-1,5)-4,5x-8 npu x 23.

5.CocrtaBbTe hopMyITy JUIsl pelIeHUs 3a/1a4u.

CkopocTtb Teuenus peku 2,4 km/4. CKOpocTh KaTepa B crosiueil Bozae V km/4. Kakoe
paccTosIHUE MPOIUIBIBET KaTEP MPOTUB TEUYECHUSI peKH 3a t yacos?

OTtBeThTE Ha BOMpOC 3aauu, eciau V=20,6 km/4, t =2u.

6.PackpoiiTe ckoOKM M yIpOCTUTE BeIpakeHue: Sa - (3a-(2a-4).



KontpoabHast padora Ne2 o teme: «YpaBHeHHUs C OTHOM IepeMeHHOID)
Bapuanr 1.
1.Pemnre ypaBHEeHuE:!
a)5x-17=13-x;
0)4x-9(x-7)=-12;
B)0,4(3x+1)=5,6-3(2-0,4x)

2. Ilpu kakoM 3HaYEHUU EPEMEHHOM y, 3HaUeHHe BolpaxeHus 3y-11 B Tpu pasza
MEHBIIIC 3HAUCHUS BhIpaxeHus Sy-177

3. Pemmmre 3amauy, cOCTaBUB ypaBHEHHUE.

Ha ogHoMm yudacTke Ob110 B 5 pa3 0oJibliie CaXXeHIIEB CMOPOJUHBI, YEM Ha JAPYTOM.
[Tocine Toro, Kak ¢ MepBOro yyacTtka ye3nu 50 CakeHIEB, a HA BTOPOU MOCAAWIN
emte 90, To Ha 00OMX ydacTKax CaKEHLEB CTajo MOPOBHY. CKOJIBKO BCETO
Ca)XEHIIEB OBLJIO HA JBYX y4aCcTKaxX MepBOHAYAIbHO?

4. MotopHas soaKa nuia 44 1o TEYEHUIO PEKU U 5 4acoB NPOTUB TeueHus. [1yTs,
MIPOMICHHBIN JIOJIKOM MTPOTUB TE€YEHUSI, HA 8,3 KM JUTMHHEE, YEM ITYTh,
IIPOMACHHBIN MO TeUueHHI0. Halure myTh, MPONAEHHBIN IO TEUEHUIO PEKH, ECIIH
CKOPOCTb T€UeHUS peku 1,3 km/u.

5. Pemnre ypaBHeHUs:(B 3aBUCUMOCTH OT YPOBHS ITOATOTOBKHU KJIacca JaHHOE
3aJJaHUuE MOXKHO JaTh Ha JAOIMOJHUTENBHYIO OLICHKY).

X+14 6x+1
a) - =1;
5 7
2x—3 1—x 5x+1
6) = - —= + Z-=3-x.
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Konrpoabnast padora Ne 3 mo teme: « JInneiiHast GyHKIMS»
Bapuanr 1.
1.®yaknms 3agana popmynon y=4x-30. Onpenenure:

a) 3HaYCHHE Yy, €Clin X=-2,5; 0) 3HaUCHHUE X, TP KOTOPOM y=-6; B) NMPOXOJUT JIH
rpaduk QyHKIHH Yyepe3 TOUKY

B(7;-3).

2. a) [loctpoiiTe rpaduk GyHKIHH y=-3X+3.

0) Ykaxxute ¢ moMoIpto rpaduka, pyu KakoM 3Ha4Y€HUH X 3HaA4YCHHE y=6.
B) Uemy paBHO 3HaueHUE (PYHKIINH, €CIIM 3HAUEHUE apTyMEHTa paBHO -37

3. B onHOM U TOH K€ CHCTEME KOOpAMHAT MOCTpouTe rpaduku PyHKUIMA: a)
y=0,5x; 0) y=-4.

4. Haiinutre KOOpPAMHATHI TOYKH IepecedeHus: rpadukoB QyHKUUNA y=-38x+15 u
y=-21x-36.

5. 3Bapanite Qopmynoit nuHelHYI0 (QyHKIMIO, TpaduKk KOTOPOM mapaljiesieH
NpSAMON y=-5X+8 ¥ IPOXOAUT Yepe3 HAa4aJI0 KOOPAUHAT.

6. Halimute xoopauHaThl Touek rmepecedyeHus rpaduka QyHkium y=-42x+21c
OCSIMU KOOpJIMHAT.



KontpoabHast pabora Ne 4 no reme:
«CreneHb ¢ HATYPAJbHBIM IOKa3aTeJieM H ee CBOMCTBA. OIHOYIEeH»

Bapmanr 1.

1.Beruncnute: a)23-(-6)2; 6)(-4)3+ (-5)%;

B)(-22)° X0,064;r)(-54)x(-2)*.

2. BBINOJIHUTE ACHUCTBUS:

a)a® x a'3; 6)a’ 1% B)(b%)% 1) (03b2)%; NP
3. YnpocTture BbIpaKEHHUS:

a)5a3c? x7a*c’; 6)(2,5xy3)x(-2x%y°);

B)0,5¢%x3 x(4c3x*)?; r)3§x5y6 X(—2 §x5y)2.

4. Beruucnure:

a\49X711° \36x243
) (73)4. s V) 812

5. TlocTpoiite rpaduk QyHKIHU y=X>.
[To rpaduky onpenenuTe: a) IpU KaKMX 3HAYEHHAX X 3HaueHHue y=11;

0)3HaueHue y npu x=2,5 u rpu x=-1,5.



KonTpoabnas padoraNeS nmo reme :
«Tpeyronbuuxu. [Ipu3HaKku paBeHCTBA TPEYTr0JbHUKOB

Bapuanr 1.
Nel. 3anummuTe HOMEpa BEPHBIX YTBEPKIACHUI:

D

19
( H S A N

1)RH-BbicoTa Tpeyronpuuka CRS,
2)TM-6uccexrpuca Tpeyronsauka NFT,
3)AD-6uccekTpuca Tpeyronbpauka AFN,
4)TM-menuana tpeyroiapanka NFT,

5) RH-mennana tpeyroipauka CRS.
Ne2. 3anummre 0TBET K 3aJJaHUIO.

Haiitu yron DHA -?

3anucath 000CHOBAHHOE PEIEHUE K 3aJJaHUsIM 3-5.

Ne3.

D B Hano: FA=4,2 cm, AD=3,8 cm,
A DF= 3,9 cwm.
Haiitu: PAABC .

¥ (

Ne4. BokoBasi cTopoHa paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJbHUKA HAa 2 CM KOpOoUe
ocHoBanus. [lepumerp Tpeyronsuuka paseH 20 cm. Haittu ocHoBaHue

PaBHOOEAPEHHOTO TPEYroJbHUKA.



Ne5. Tpeyronpanka AMK u A 1M 1K | —paBHOOeIpeHHBIE ¢ OCHOBaHUSIMU AM 1 A
1M 1 . U3BectHO, uTO AM= A M , MK =M ;K ;. Jlokaxxute, uro meauansl AK u
A 1K | paBHBL.

Kounrpoabnasi padora Ne6 no reme: «MHOrowieHb»
Bapmanr 1.

1 .BrinosiHuTEe 1EUCTBUA:
a)(8a-3a%+1)-(a-3a%);

6) 16a3- 2a2(8a-3);

B) 2ax(a+x)-ax(a-x).

2.BeiHecuTe 00IIMii MHOXKUTENH 32 CKOOKH:
a) l4xy+21y?%; 6)3y3- 6y°.

3. Pemure 3ama4y, COCTaBUB ypaBHEHHUE.

[TIepeBo3s 3a neHb 8T rpy3a BMECTO 6T, BOAUTENb BBINOJHUI 33JaHUE HA 2 JHA
paHblIe, yeM miaHupoBail. CKOJIBKO TOHH Irpy3a NepeBe3 BOAUTEINb?

4. Pemnre ypaBHEHHUE:
a)x%+ 5x=0;
B)9x-6(x-1)=5(x+2).

5. YopocTure BeIpaXEHHUE.

3x(x+y+c)-3y(x-y-¢)-3c(x+y-c).



KonTpoabnasi pabora Ne7 nmo teme:
«IIpousBenenue MHOro4JjieHOB. Criocod rpynnupoBKm,

1.Yopocture BelpakeHHE:
a)(3a-1)(2a+7);

0)(5x+2)(3-2k);

B)a(at4)-(a-2)(at6);
r)(1-3¢)(9c?+3c+1).

2.Pa3yioxuTe Ha MHOYKHATEIIN BBIPAKECHHUE.
a)x3+2x%+x+2;

0)4x-4y+xy-y?;

B)a?-Kc+ak-ac;

r) 3a+ac?-a®c-3c.

3. JIoOKa)XXUTE TOXKACCTBO.
3x3(2x%+5)(5-2x?)=75x3-12x".

4. Pemure ypaBHEHHE.
(4x+1)(x+5)-(2x+1)(2x-3)=58.

5. Pemure 3aauy, COCTaBUB ypaBHEHHUE.

Cropona kBazpara Ha 2 CM MEHbBIIE OJTHOM CTOPOHBI MPSIMOYTOJbHHUKA U Ha 3 CM
OombIiie apyroil cropoHbl. HaliauTe cTOpoHy KBajpaTa, €CiId €ro IUIomaab Ha
10cM? Goublie MIOMAAU NPSMOYTOJIbHUKA.



Konrpoabnas padoraNe8 mo teme «IlapansesibHble NpsiMbIe»

Bapmanr 1.
Nel. 3anumure HOMepa BepPHBIX YTBePKICHUIA:

¢

N 1)¥Yraer 1 u 6 -
e COOTBETCTBEHHBIE ,
TN 2) Ipsimere am b —
napasiesIbHBl,
N . : 3)¥Yrusl 3 u 6 — OAHOCTOPOHHHUE,
ST 4)Vron 2 pasen 130°,
‘ 5)< 2 +<6=180°

Ne2. 3anumiure oTBeT B 3aJaHNH.

4

3\ W3BectHo, uto a // b,
<1 + <4 =40°. Haiitn <l.

3anucatb 000CHOBaHHOE pellleHHe B 3aJauyax 3-5.

Ne3.
B b a
4 . JlaHo:
<1=<2,<3=122°
Haiitu: <4.
2 b
3 A

Ne4. Tlpsimast ¢ mepecekaeT nmapaieabHble mpsiMbie a U b, mpu 3TOoM
00pa30BajioCh OJJHOCTOPOHHHE YTIIbI, TPAAYCHBIE MEPHI KOTOPBIX OTHOCSITCS KaKk

5:4. HaiiTu 3TH yIJIBL.



NeS. [Ipsmeie AS 1 BM \ D ¥ s

napasuIeIbHBI.
NF- 6uccexkrpuca yriia DNM,
DC — 6uccekrpuca yria ADN,

Yron DNF paBen 38°, B ( N M
Haiitu yron DCN.

Kontpoabnas padora Ne 9 no reme: «@opmMyJibl COKPAILIEHHOT0 YMHOKEHMSI»
Bapmanr 1.

1.IIpeoGpa3yiiTe B MHOTOUJICH.

a)(y — 4)?; 6)(7x+a)?; B)(5c-1)(5¢c+1); 1)(3a+2p)(3a-2p).
2.1IpencraBpTe B BUJAE MHOTOYJICHA.

(a — 9)2-(81+2a).

3. Paznoxxure Ha MHOXKUTEIH.

a)x2-49; 0)25x2-10xy+y?.

4. Pemure ypaBHEHHE.

(2 — x)%-x(x+1,5)=4.

5.BbINOTHATE AEHCTBUA.

a) (y>-2a)(2a+y%);  6)(3%* + %)% B)(2 +p)?(2 — p)>.
6. Pemure ypaBHEHUE.

a)(2x — 5)2-(2x-3)(2x+3)=0;

6)9y?-25=0.

7. Paznokurte Ha MHOXKHUTEIH.

a)dx?y?-9a*;  6)25a%-(a + 3)2.



KounrpoasHas padoraNel( no reme :
«CymMma yrJjioB TpeyroJbHuKa. COOTHOIIEHHS MEK1Y CTOPOHAMHU M yIJIaMH
TPEYTroJbHUKA)

Bapuanr 1.
Nel. 3anumuTe HOMepa BepPHBIX YTBEPKICHUM:

1)AMNK -npsiMOyroJibHbIN;

2)£1 -Buemnunii yron AMNK;

3) BAMNK MK > MN;

4) £5=90°;

5) AMNK —paBHOOEIpCHHBI;
6)MN camas maneHbKasi CTOpOHA B
TpEeyroJbHUKE.

Ne2. Janumiure oTBeT K 3aJaHUIO 2.

D
B tpeyronsauke ADN 2D = 27°, LA
Ha 9° menbIe , yem 2D. Haitmure 2N.
N
A

3anucaTh 000CHOBAHHOE pellleHue B 3aja4ax 3-5.

Ne3.
Jano: AABC, AB < BC < AC. Ogun u3 yrioB Ipamoii, apyroii pasen 20°.
Haittu: £A, 2 B, «C.

Ne4q.

B tpeyronpanke MCK

£C =92° ML u KN —
OMCCEKTPHUCHI TPEYTOJIbHUKA
ADC, kotopsie
nepecekarorcs B Touke O.
Haittu £MOK.

NeS. OnHa U3 CTOpOH paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOJbHUKA Ha 15 cM OoJiblie Apyroi.
Haiiti CTOpOHBI TPEYTrOJIBHUKA, €CIIN €0 EPUMETP paBeH 48 cM.



KonTtpoabnas pabora Nell no teme: «IIpeodpa3zoBaHue mebIX BbIPAKEHUID)

1.Yopocture BeipakeHHE.
a)(x-3)(x-7)-2x(3x-5);

6)4a(a-2)-(a — 4)%;

B)2(p + 1)*-4p;

r)(x-2)(x+2)-(x + 3)2.

2.Pa3noxuTe Ha MHOKUTEIIN.

a)x3-9x;

6) -5a2-10ab-5b7;

B)y*-81.

3.Y1pocTuTte BbIpa)eHHUE.

v* = 2y)?-y2(y+3)(y-3)+2y(2y*+5).
4. Pemnre ypaBHEHHE.
a)(x*-8)(x*+2)=(x* — 2)?x;
0)(4x-3)(4x+3)-(4x — 1)?=3x.

5. IlpencraBpTe B BUAE NPOU3BEICHHUS.
a)16x*-81; 0)x*- x-y?-y; B)a®-b?-6b-9.

6.JlokaxkuTe, 4TO  BBIpakeHHe,a’+8a+25
TIOJIOKUTENIbHBIC 3HAUCHHUS.

MOXKCT

IIPpUHUMATb

JINIIb



Konrpoabnas padoraNel2 no teme: «IIpAMOYroibHbIH TPEYroabHUK)
Bapuanr 1.
1. Teopernuyeckasi 4acTh.
OTMeTh 3HAKOM «1» NPaBUJIbHbIE YTBEPKACHUSA U 3HAKOM « - » OIUIH0OYHBbIE.
1.IIpsAMOYTONBHBIM Ha3bIBAETCS TPEYTOJIBHUK, Y KOTOPOT'O BCE YIJIbI IIPSIMBIE.
2. B npssIMOYTOIbHOM TPEYTOJIbHUKE MOXET OBITh TOJIBKO OJIMH MPSMOM YIoJ.
3. CyMMa IByX OCTpPBIX YTIJIOB MPSAMOYTOJIBHOIO TPEYTOJIbHUKA PaBHA 100°.

. 0
4. KateT npsiMOyTroJbHOTO TPEYTrOJIbHUKA, JIeXKaIIUid MpoTHB yriia B 30°, paBeH
MOJIOBUHE THUIOTEHY3bI.

5.Ecnu KaTeT 1 OCTPBIN yroJl OAHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
COOTBETCTBEHHO PaBHbI KaTETy U OCTPOMY YIIIy APYIroOro, TO TaKUe TPEYrOJbHUKU
paBHBI.

6. Eciiu runoTeny3a u KaTeT OHOTO MPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA
COOTBETCTBEHHO PAaBHBI TMIIOTEHY3€ U KATETy APYrOro, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKN
PAaBHBL.

7. llepnieHnuKynsip , NPOBEICHHBIM W3 TOYKU K TMPSMON, MEHbIE 000t
HAKJIOHHOM, NMMPOBEJACHHON U3 TOM K€ TOYKHU K 3TOU MPSIMOU.

8. Bce ToukmM KaK10M U3 IBYX MPSAMBIX PABHOYAAIEHBI OT APYrOM NPsIMOM.

9. . JlninHa HaKIOHHOW, MPOBEACHHOW U3 TOYKM K MNPSMOW, HAa3bIBACTCS
PACCTOSIHUEM OT 3TOM TOYKHU 0 MPSIMOM.

2. TecToBas 4acTh.

1. Ecim B A ABC <A =30°,<B=90% AC=20 cMm, To cTopona BC paBHa
a) 10cm; 0)20cMm; B) 40 cm.

2..Ecime A ABC <A =90° AB=AC, 10
a)<B=55; 6) <C=45°; B) <B=65"

3.I1o ueprexy naittu < BEA , CE, AC, ecnu BE =6 cwm.

B



a) 1200; 3cm; 9cm.
6) 110% 6cm; 12cMm.

B) 100% 5cm; 10cwm.

3. IlpakTH4yecKasi 4acThb.
1. B tpeyronsauke ABC <C = 60°, <B =90°. Beicora BB, = 2cm. Haiinure AB.

2. B npsmoyromsHoMm TpeyrosnbHuke DCE ¢ mpsmeim yriaom C mposeneHa
ouccektpuca EF, mpuuem FC = 13 cm. Haitnure paccrosiHue ot Touku F mo
npsmoit DE.



KontpoabHasi padora Nel3 nmo teme:

«CucreMbl JIMHEIHBIX YPABHEHHUI1 ¢ ABYMSI epeMeHHbIMU»

1.Pemute cucremy ypaBHEHU.

2a+3b=10; 2x-5y=9;
-2b =-9. 4x+2y=6.
2. Pemute 3agauy.

JIBe rupu U Tpu rantesiv BMecTe BecsT 47 Kr, a Tpu rupu Tsbkenee 6 rantesneid Ha 18 kr. CKoJIbKO
BECHUT TUPS U CKOJIbKO BECHUT FaHTENb?

3. I'pauk nunelinoN GyHKIMU MpoxoauT yepe3 Toukd A(-5;32) u B(3;-8). 3anaiite sty
TUHEHHYI0 QYHKIUIO (GOPMYIIOH.

4. Peuute cucreMy ypaBHEHUU.
2(3x+2y)+9=4x+21;
2x+10=3-(6x+5y).

5. Pemure 3anauy.

Karep 3a 3 yaca no tedeHuto u 5 4acoB NpOTUB TeueHUs npoxoaut 76 kM. Haitnure ckopocTth
TEUEHUsI U COOCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa, €ciu 3a 6 4acoB 0 TEUYECHHUIO OH NMPOXOUT CTOIBKO
e, CKOJIbKO 32 9 4acoB ITPOTUB TEUYEHHUS.



Hrorosas kouTpoabHas padbora Ne 14 3a kypce 7 kiacca
1.Yopocture BeipakeHHE.
a) 10x2y(—2xy?)3; 6) (3x-1)(3x+1)-(3x + 1)2.
2. PaznoxuTe Ha MHOXKHUTEIIN.
a) 25a-ab?; 0) 3a%-6a+3; B) 3a2-3b2-a+bh.

3. Pemre ypaBHEHUE.

27t X2 9. B) 5x-6x2=0.
4 3

a) 3x-5(2x-1)=3(3-2x); 0)
4. Pemiute cUCTEMY ypaBHEHUI
x+H2y=11;

5x-3y=3.

5.a) [TocTpoiiTe rpaduk hyHKIUU y=2X-2.
0) Onpenenurte, MPoxoauT Ju rpaduk GyHkmMK depe3  Touky A (-10;-18).

6. 3a 8 yacoB MO TEYEHUIO PEKH JIOJKA MPOXOAUT PACCTOSIHUE B 2 pa3a OoJible,
4yeM 3a 5 4acoB NpoTHUB TeueHus. KakoBa CKOpOCTh T€UEHMsI, €CIIM COOCTBEHHAs
CKOPOCTh Jo1KH 13,5km/u?

7. JlokaxkuTe, 4TO BEpPHO paBeHCTBO: (a-X) (a+x) — b(b+2x) — (a-b-x)(atb+x)=0.



